書编, 经 木 创音, 刘学莎 质松, 刘 凤

促进汽车产业升级转型 服务经济社会发展民生需求

我国将启用新能源汽车专用号牌

公安部交通管理局 17 日表示,自 2017 年 11 月 20 日起,将在全国分三批推广 新能源汽车专用号牌。

启用新能源汽车专用号牌,对促进汽车产业升级转型、服务经济社会发展大局和民生需求具有重要意义。自11月20日起,河北保定等12个城市第一批统一启用新能源汽车专用号牌;今年年底前,所有省份省会市

及部分地市启用;2018年上半年全国全面启用。

此前,上海、南京、无锡、济南、深圳等5个城市已试点发放新能源汽车专用号牌11万副,试点进展顺利、效果

据介绍,新号牌式样体现"绿色、环保、科技"寓意,以绿色为主色调,增加了专用标识,采用新式样、新材料、新工艺以及新的防伪技

术,既可实现区分管理、便 于识别,又能彰显新能源特 色、技术创新。其中,小型新 能源汽车专用号牌底色采 用渐变绿色,大型新能源汽 车专用号牌底色采用黄绿双 拼色。

同时,新能源汽车专用 号牌工本费不变,仍执行现 行国家规定的普通汽车号牌 收费标准,每副号牌100元。

(据新华网)



11月17日,观众在参观展览。当日,"中国名片——纪念武汉长江大桥通车60周年暨新中国建桥成就摄影展"在北京中央党校开幕。此次摄影展由中国摄影家协会等单位主办,90张摄影作品集中展示了新中国成立以来,中国桥梁建设的成就,展览为期一周。 新华社记者 邢广利 摄

见义勇为"好村民"

驾生命之舟救人于危难

2016年6月20日凌晨1时,一场突如其来的特大暴雨袭击了万屯镇,将处于地势较低处的贵州黔西南州义龙新区万屯镇万屯村堡堡田组全部淹没,蒋加林、张连军4名年轻人在危急时刻用一艘皮筏艇,经过4个多小时的奋力发换,将50多名面临生命危险的群众成功救出。2017年8月,他们4人荣登"中国好人榜"。

2016 年 6 月 20 日凌晨 1 点,一场突如其来的特大 暴雨袭击了万屯镇,地势较 低的万屯镇万屯村堡堡田组 顷刻间被暴雨淹没,危难之 际,不论是家在地势较高处 暂时免遭洪水吞没的蒋加 林、余飞,还是亲见家中已然 被淹的张顶祥、张连军,他们 都心系着同村居住在地势较 低处的堡堡田组的父老乡亲 们,四人不约而同地冲锋在 前,凭借良好的水性、坚韧的 毅力与果敢的勇气, 自发组 建了临时营救队伍,平时钓 鱼用的皮筏艇派上了用场, 在他们同心协力、英勇救困 的整个过程中, 充当了通往 灾区营救乡亲于洪水之中的 生命之舟。从凌晨6时许一 直到上午10时许,一共救出 50 多名被洪水围困的群众。 在这场特大暴雨洪涝灾害 中,无一人伤亡或失踪。

忙完后,时间已到中午,

等他们四人回到家中时,才 发现自己家里的一楼全都被 淹了,每家损失都在数万元 以上,好在家人已经安全转 移。对于自己的损失,蒋加林 朴实地说:"与几十条人命相 比,我们个人的损失算不了 什么。"

洪灾已经过去了一年,但回想起当时危险的情景, 堡堡田组村民仍心有余悸, "多亏了他们几个年轻人用 皮筏艇及时抢救,不然我们 恐怕都葬身洪水了。"

(据中国文明网)



博览天下

穿男士比基尼上街

6 名游客在哈萨克斯坦被捕

因模仿喜剧电影《波拉特》中的装扮,6 名全身只穿一件男士比基尼的捷克游客在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳被警察带走。

当地媒体近日报道,这6名游客上周头戴假发、身穿荧光绿男士比基尼,打扮成电影男主角波拉特的样子在阿斯塔纳一处广场拍照。这种装扮因《波拉特》而在哈萨克斯坦臭名昭著。6人随后被警方带走并被处以2.25万坚戈(约

合440元人民币)罚款。

电影《波拉特》讲述一 名哈萨克斯坦电视的主持 经历,英国谐星萨沙·科 担任编剧和男主角。虽然 片获奖不少,但哈萨克斯坦 方面认为,影片刻意抹黑哈 萨克斯坦国家形象,将其知哈 萨克斯坦国家形象,为其独 经成至上的国家,因而禁止 该片在哈萨克斯坦播出。

(据新华网)

最佳最满意最顶尖

英高校招生广告堪称"最能吹"

如果一所英国大学自称"全球最顶尖1%大学之一",却不是牛津、剑桥等任何耳熟能详的名校,你会相信吗?英国媒体报道,6所英国高校的招生广告,促使广告标准局出手整治,勒令其不得再发布"误导性信息"。

被要求整改的宣传主要涉及大学对排名、排位的称"英国头号艺术类大大学";英国头号创意大学";赛德大学自称"英格兰地区学"的原大学自称"英格兰地区学";东英吉利大学自称"位列";东英市贯度最高大学自称"全球、莱斯特大学自称"全球、

最顶尖1%大学之一";斯特拉思克莱德大学宣传"本校在物理学科排名英国第一";西伦敦大学号称"伦敦最顶尖的现代大学,英国最顶尖10所大学之一"。

这 6 所高校均表示并 未夸大宣传,但尊重广告标 准局决定,将依令整改。

广告标准局执行总监 盖伊·帕克提醒说:校方想 让学生们交一大笔学费之 前,需要提供"可靠证据"支 撑其招生宣传。"误导未来 大学生的做法不仅不公正, 而且会诱导他们作出并不 适合自己的选择。"

(据新华网)

冰冻已达万年时间

日俄团队称发现已灭绝的狮子宝宝

据日媒报道,俄罗斯和日本的共同研究团队于本月15日在东京公布消息称,此前在俄罗斯西伯利亚的永久冻土区,再度发现冰河时期已灭绝的肉食动物——"穴狮"宝宝,发现时呈冰冻状态。

据报道,穴狮被认为是 现今狮子的亚种,和猛犸等 灭绝动物一样,距今数万年 前栖息在亚欧大陆及北美地 区。过去虽曾发现过骨骼化石,但具体形象一直是谜。

该研究团队表示,2015 年曾在位于西伯利亚的萨 哈共和国的永久冻土地层 中,发现两只冰冻状态、幼 猫般大小的穴狮宝宝,之后 今年9月又再度发现一只。

据悉,新发现的穴狮 宝宝体长47.5厘米,重4.6 公斤。皮毛上有黑色斑点 花纹。 (据新华网)